

# Credința

**In marș spre linia Stalin:**

## Până acum au fost capturați peste 300 mii de prizonieri

La răsărit de Minsk s'au predat 25 mii de bolșevici

## In cursul zilei de ieri aviația rusă a pierdut 281 de aparate

BERLIN. AGENTIA DMB COMUNICA DELA CARTIERUL GENERAL AL FUHRERULUI URMATOARELE:

IN CURSUL ZILEI DE IERI, LA RASARIT DE MINSK, DUPA CUM S'A ARATAT PRINTR'UN COMUNICAT SPECIAL, AU FOST FACUTI PRIZONIERI PESTE 25 MII DE SOLDATI BOLSEVICI, CARE AU FOST INCERCUIITI DE TRUPELE DE ASALT GERMANE.

DELA 22IUNIE SI PANA IN SEARA ZILEI DE 5 IULIE IN TOTAL SE AFLA IN CAPTIVITATEA GERMANA SI A ALIATILOR PESTE 300 MII DE SOLDATI DIN ARMATA ROSIE.

INAINTAREA ARMATEI GERMANE SI ALIATILOR CONTINUA IN SPRE ASA NUMITA „LINIE STALIN” CONFORM PROGRAMULUI DINAINTE STABILIT.

AVIATIA GERMANA A ATACAT CU SUCCES IN SECTORUL JITO MIR LINII FERATE SI CAI DE COMUNICATIE UNDE A NIMICIT PESTE 500 CARE DE TRANSPORT SI DE ASALT, PRECUM SI O MARE CANTITATE DE MATERIAL DE RAZBOIU. TOI ACI AU FOST NIMICITE IN PLIN 18 TRE-NURI MILITARE DE CATRE AVIATORII GERMANI, CARE AU FOST ARUNCATE IN AER.

IN NOAPTEA TRECUTA AVIATIA A ATACAT CU SUCCES CAILE FERATE DELA RASARIT DE SMOLENSK SI SOSEAUA NATIONALA, CAU, ZAND STRICACIUNI FOARTE MARI.

TOT IN CURSUL ZILEI DE IERI RUSII AU PIERDUT 281 DE APARATE DINTRE CARE 183 PE TEREN, IAR RESTUL IN AER. PIERDERILE GERMANE SUNT NUMAI 11 AVIOANE.

LUPTA AERIANA CONTINUA CU INVERSUNARE SI IMPOTRIVA ANGLIEI, IAR IN AFRICA DE NORD SE DAU LUPTA CRANCENE IN MAI MULTE SECTOARE.

AVIATIA GERMANA A SCUFUNDAT MAI MULTE VASE CU O CAPACITATE DE DEPLASARE DE PESTE 42 MII TONE.

## Fără ajutorul total al St. Unite Anglia n'are nici o șansă în acest războiu

Cairo. (DNB). ZIARUL „NACION” DIN CAIRO A AVUT OCONVORBIRE CU GENERALUL WAVELL, CARE A ARATAT CA FARA O PARTICIPARE TOTALA A STATELOR UNITE, ANGLIA, NU VA PUTEA DUCE RAZBOIUL CU ȘANSE.

## Participarea Spaniei și Franței la cruciada împotriva comunismului

Madrid. Ziarele spaniole anunță că Vineri seara a plecat primul tren de voluntari spanioli pentru a lua parte la lupta împotriva comuniștilor. Un public imens a eșit în salutare lor din gara Ceuta, făcându-le o demonstrație entuziastă. Un alt număr însemnat de voluntari așteaptă în cazarme ordinul de plecare.

PARIS. Patru dintre partidele politice franceze, printre care Le Francisme, Le Partie, Populaire française și La Ligue française au luat inițiativa creierii unor corpuri expediționare, după cum Havaș-Ofi anunță.

## Ajutorarea Sovietetelor a compromis Anglia în fața lumii civilizate

ROMA. Agenția Stefani comu-

nică: Giornale d'Italia publică un articol al publicistului Virginio Gay. a, n care acesta arată că deși Sovietele au făcut propoziții amănunțite și intențe în vedere a

cării Europei, totuși ele nu vor putea continua mult timp războiul. Uzmele speciale pe care le-au creat recent în regiunea asiatică a URSS-ului, nu sunt nici suficient în-

țune, spre a putea da randamentul dorit.

Se mai arată că cruciada împotriva barbariei bolșevice este o proastă afacere pentru anglo-sa-

promitându-le pentru Marea Britanie, care a promis să dea ajutor sovietelor. Ștări sosite din America arată că acolo domnește o mare incertitudine în cercurile beliciste și și că d. Roosevelt întâmpină reale

# Alte 52 mii de soldați bolșevici s'au predat la Minsk

Berlin. AGENȚIA DNB ANUNȚĂ, CA ÎN CURSUL ZILEI DE ERİ SAU PREDAT AUTORITAȚILOR GERMANE UN NUMAR DE 52 MII SOLDATI ROȘII ÎN REGIUNEA DELA MINSK SPRE SUD.

## Intreaga suflare românească în curând va avea o mare sărbătoare

### Un comunicat oficial al zilei

BUCUREȘTI. Nerăbdarea obștei de a afla știri despre mersul operațiilor pe frontul Basarabiei este foarte legitim, însă tot așa de legitimă este și discreția conducerii războiului, care este impusă de nevoile tactice, astfel cum s-a arătat și în comunicatul publicat în ziarul nostru.

Tot ceea ce se poate spune este că operațiile pe frontul românesc se desfășoară precis după planurile dinainte fixate și că trebuie să se țină cont de împrejurarea că este vorba de o parte numai a

unui front de luptă de aproape 3000 km, cel mai mare teatru de război din istorie. Suntem siguri că și până la descoperirea întregului rezultat definitiv, marele public, cu înțuița lui sănătoasă, își dă seama de ceea ce și de fapt s'a petrecut. Suntem în măsură să spunem că încurând marea sărbătoare va deveni o realitate, iar rezultatul va fi anunțat, dintr'odată, total și definitiv și că el va fi după exactitatea scopurilor românești.

## Starea deplorabilă a soldaților roșii

BERLIN (DNB.) ÎN CURSUL CURĂȚIREI TERENULUI DIN JURUL FORTARETEI RIGA AU FOST CAPTURA ȘI, ÎN PADURILE DIN ÎMPREJURIMI, MAI MULTE UNITĂȚI ROȘII, PRIZONIERII, IMEDIAT DUPA LUAREA ÎNTEROGĂTORULUI, AU CERUT SĂ LI SE DEA MÂNCARE, ARATÂND CA FURGOANELE DE APROVIZIONARE N'AU SOSTIT DE NOUA ZILE. STAREA SOLDAȚILOR ERA MAI MULT DECAT DEPLORABILĂ. MAJORITATEA DINTRE EI NU AVEAU CAMĂȘI SUB TUNICA IAR ÎN PICIOARE AVEAU 17 FELURI DE ÎNCĂLĂMÎNTE, FARA TALPA, AȘTEFL CA ÎNFĂȚISAREA, ACESTOR PRIZONIERI ARATA UN GRAD DE MIZERIE ȘI DE DECADERE DE NEDESCRIS. EI AU DECLARAT CA MORALUL TRUPEI ROȘII ESTE FOARTE SCAZUTA ȘI CA COMISARIII POLITICI EXERCITA O ADEVARATA TEROARE, SILINDU-I CU REVOLVERUL ÎN MANA SA ÎNTRE ÎN LUPȚA. OFITERII PRIZONIERI AU ARATAT CA DATORITA ACTIVITĂȚII NEFASTE ȘI TERORISTE A ACESTOR AGENȚII POLITICI, DISCIPLINA ȘI STAREA DE SPIRIT ÎN ARMATA ROȘIE ESTE ÎN DESCOMPUNERE.

## Urgia bolșevică în Statele Baltice

### 27 mii de intelectuali lituanieni și estonieni deportați în Siberia

ROMA. Agenția Stefani află că autoritățile comuniste în ultimele zile ale retragerii lor au deportat în Siberia peste 10 mii de cetățeni lituanieni și 17 mii estonieni. Până această aproape întreaga elită burgheză a celor două state a fost desființată.

## Lumea este îngrozită de barbariile comisariilor ruși

STOCKHOLM. Corespondențial militar al unui ziar suedez comentează războiul de la est și arată că cel dintâi conducător al Rusiei care a încercat să îndepărteze de la barbarie pe ruși a fost Petru cel Mare. Dar că de atunci și până azi

procesul de încadrare în civilizație a reușit prea puțin. Dovadă meștărită lăsată conducătorilor de astăzi de la Moscova, care lăsându-se pradă instinctului de mîi multe orș seculare și al distrugerii, procedează tot

după metodele barbare din trecut. Nunși astfel se explică pustirile imense din anumite zone, care denotă în special o lipsă asatică de simțire față de jărănimea rusă ale cărei bunuri sunt atinse în primul rînd.

### FESTIVAL ARTISTIC ROMANO-GERMAN LA PALATUL CULTURAL

ARAD. Azi înainte de masă a avut loc un foarte reușit festival artistic organizat de garnizoana Arad, Palatul Cultural, drept manifestare a prieteniei româno-germană. La frumoasa manifestare artistică, despre care ne vom ocupa în mod detaliat în numărul nostru viitor, a fost onorată de capul autorităților și reprezentanților grupului etnic german și a coloniei italiene.

## leri a avut loc un important consiliu de miniștri în Franța

VICHY. (DNB.) Un consiliu de miniștri francez a avut loc pe ziua de ieri. Cu această ocaziune trimisul extraordinar al Mareșalului Petain, la Ankara, a făcut un expozeu amănunțit asupra misiunii sale, iar a-

miralul Darlan, în calitate de ministru de interne a arătat măsurile riguroase luate de guvern împotriva comuniștilor de pe teritoriul Franței libere.

## În atențiunea studenților în medicină

BUCUREȘTI. Ministerul Sănătății face cunoscut că toți studenții în medicină, chiar și cei din anul întâiu sunt mobilizați cu începerea de la 1 Iulie, și urmînd să se prezinte la spitalele județene cele mai apropiate de domiciliu. Toți aceștia vor fi repartizați de consiliul directorilor de spitale. Cei reparti-

zați nu vor putea pleca de la postul lor decît în baza unui ordin individual al Mareșalului Stat Major, sau al Direcției mobilizării din Ministerul Sănătății. Cei care nu se vor prezenta, vor cădea în contravenție pentru reluz de serviciu. Cei lipsiți de mijloace vor primi hrană și locuință.

## Marele Cartier General

### COMUNICAT

Constatându-se că mulți proprietari de autovehicule în scopul de a se sustrage de la rechiziții, nu și-au comunicat exact adresele, sau intenționat le dau greșit, pentru a încerca în eroare organele de execuție — se aduce la cunoștință următoarele:

1. În timp de 48 de ore de la apariția acestui comunicat, proprietarii de autovehicule se vor prezenta la Serviciul Circulației, unde au de scris mașinile, comunicîndu-le exact adresa.

2. Toți proprietarii de autovehicule nerechiziționate încă, conform legii asupra rechizițiilor, vor pune la dispoziția armatei în orice moment mașinile lor în perfectă stare de funcționare.

În acest scop se interzice părăsirea localității pe timp mai îndelungat ca 24 de ore.

Se exceptează autoturismele care au obținut scutiri de rechiziție; acestea pot părăsi localitatea unde domiciliază, proprietarul lăsînd adresa la Serviciul Circulației.

3. Contravenienții la prezentul comunicat vor fi trimisi în judecarea Curților Marțiale și pedepsiți cu 3-8 ani închisoare corecțională și amendă de 75 la sută din valoarea inițială de cumpărare a mașinei.

## CONDAMNATI LA MOARTE ÎN UNGARIA

BUDAPEȘTA. (DNB.) Autoritățile maghiare au condamnat la moarte și executat prin spânzătoare, imediat după darea sentinței, doi indivizi, care au fost surprinși în cursul unei alarme că s'au dedat la ja-

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim-redactor: I. D. DABICU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Tipografia „CREDINTA” Arad.